
В Красноярске предъявлено обвинение бывшему сотруднику полиции по факту незаконного оборота драгоценных металлов, получения взятки и краже

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю предъявлено обвинение 33-летнему бывшему оперуполномоченному группы экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Пластовскому району Челябинской области в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 33, п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу), ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Кроме того, в производстве следственных органов находится уголовное дело, возбужденное в отношении бывшего 32-летнего водителя-полицейского специальной оперативной группы ОМВД России по Пластовскому району и 58-летнего жителя Челябинской области, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 191 УК РФ (покушение на незаконную перевозку драгоценных металлов в крупном размере группой лиц по предварительному сговору).

10 ноября 2015 года судом по ходатайству следствия в отношении бывшего 33-летнему полицейскому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в апреле 2014 года 33-летний сотрудник полиции, располагавший информацией о том, что его знакомый, работающий слесарем в золотодобывающей компании «Полюс», причастен к реализации золотосодержащих материалов, за свое бездействие получил взятку в особо крупном размере в сумме 1 миллиона 200 тыс. рублей, однако указанная сумма показалась ему недостаточной. В январе 2015 года полицейский, угрожая проверкой имеющейся информации в отношении знакомого о возможной его причастности к хищениям драгоценных металлов с объектов ЗАО «Полюс», потребовал совершить кражу золота и серебра в особо крупном размере и в последующем передать ему в качестве части взятки за незаконное бездействие. Мужчина, опасаясь угроз, на требования полицейского ответил согласием.

Была разработана преступная схема, согласно которой полицейский совместно с двумя подельниками (его родственником и коллегой-полицейским) 17 марта 2015 года попытались незаконно перевезти драгоценные металлы: золото и серебро стоимостью более 15 миллионов рублей на автомобиле из поселка Еруда Северо-Енисейского района Красноярского края в город Пласт Челябинской области, однако их преступные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. После возбуждения уголовного дела оба сотрудника из органов полиции уволены. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/987788>